
Rytiersky ruženec rozšliapania hadovej hlavy (R3H2)  

Na počesť Nepoškvrneného Srdca Panny Márie, Najsvätejšieho Srdca Ježišovho  a zakladateľa 

Rytiersta Nepoškvrnenej Sv. Maximilána M. Kolbeho 

 

(Hlavný oltár kláštorného kostola milosrdných bratov zasvätený Nepoškvrnenému Počatiu Panny Márie, Linz, Rakúsko) 

Prosby k preddesiatku: 

I. ktorý nech udržuje našu bdelosť, 

II. ktorý nech umocňuje našu svätosť, 

III. ktorý nech nás vedie k poslušnosti, láske a pokore. 

 

Rytierske tajomstvá: 

1. ktorý porazil diabla na púšti (Mt 4, 1-11, Lk 4, 1-13)  
za dar múdrosti a rady 

2. ktorý dal moc učeníkom nad nečistými duchmi (Lk 9, 1, Lk 10, 17-20)  
za dar sily 

3. ktorý bol spoznaný démonmi, že je Boží Syn (Mk 3, 11, Lk 4, 31-37, Lk 4, 41) 
 za dar rozumu a umenia 

4. ktorý vyhnal pluk zlých duchov do stáda svíň (Lk 8, 26-39)  
za dar bázne Božej 

5. ktorý zvíťazil nad satanom Svojím ukrižovaním, smrťou a zmŕtvychvstaním                        

(Mt 16, 21-28, Mk 8, 31-33, Jn 16, 8-11, Rim 16, 20, Kol 2, 14-15, Heb 2, 14-15)  
za dar zbožnosti 



Poučenie: vnuknuté počas modlitby ruženca „ktorý nám zoslal Ducha Svätého“ vo formačnom období 

pred vstupom do Rytierstva Nepoškvrnenej, Medzilaborce, na sv. Augustína 28.8.2023 

Jednotlivé tajomstvá boli spojené so siedmimi darmi Ducha Svätého (Iz 11, 1-2 a Sv. Tomáš Akvinský, 
Summa Theologiae I-II, II-II) 

 
Táto modlitba ruženca je vhodná ako auto-exorcizmus, pomocná modlitba pre exorcistov, alebo na 

vyháňanie diabla zo vzťahov, politiky (najmä za ukončenie vojnových konfliktov), krajín, cirkvi (hlavne 

za jej jednotu) ako aj z celého sveta. Desiatok ruženca sa ukončuje fatimskou modlitbou Ó, Ježišu  

ruženec sa v poslednom čase uzatvára modlitbou M. Nazzour k Pánovi Ježišovi. Keďže tento ruženec je 

exorcizmom, pre vlastnú ochranu je vhodné sa pred ním pomodliť napr. Pancier sv. Patrika ako 

duchovný štít, potom použiť prosebnú modlitbu k Panne Márii ako napr. Mária, rozväzovačka uzlov 

a po ruženci použiť insuflačnú modlitbu nahradenia nečistého ducha Duchom Svätým – modlitbu, 

desiatok alebo Litánie k Duchu Svätému.  Ako ďakovné modlitby sú po ruženci vhodné Memoráre sv. 

Bernarda za poďakovanie Panne Márii a Magnifikat alebo Benediktus za poďakovanie Pánu Bohu. 

Možné rozšírenie o ďalšie vhodné modlitby je len vitané. 

Text zostavil na základe horeuvedeného vnuknutia Duchom Svätým: doc. Daniel Križan, Rytier 

Nepoškvrnenej a zakladateľ Ružencových Dám a Rytierov Rozšliapania Hadovej Hlavy – Špeciálnych 

jednotiek Panny Márie Ružencovej, Linz, Rakúsko 

Revidoval: o. Dr. Peter Prochác, farár, Gallspach, Rakúsko 

 


